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ATENGAO: Solugdes sem os respectivos desenvolvimentos, claramente explicitados,
NAO SERAO CONSIDERADAS.

01. (3,0 pontos) Considere a conica de equacao
9x2 — 4y? — 54x + 8y + 113 = 0.
a) (0,5) Identifique a conica.

b) (1,5) Determine todos os elementos desta conica.
c) (1,0) Faga um esboco identificando os elementos encontrados.

02. (2,0) Considere a superficie quadrica de equacao
x2 y2
— 4+ ——2z2—-1=0
s T9 7

a) (1,5) Esboce o grafico da superficie utilizando a interse¢do desta superficie com planos
coordenados.
b) (0,5) Identifique a superficie.

03. (2,0 pontos) Considere a superficie cilindrica cuja intersecdo com o planoz =0 é uma
parabola de vértice V (1,4, 0) e foco F(—2,4,0).

a) (1,0) Obtenha a equacao da superficie cilindrica.
b) (1,0) Faca um esboco da superficie.

04. (3,0 pontos) Considere o ponto Q (0,0,—2)e o planomw:z+4 = 0. Sejal o lugar
geométrico dos pontos P(x, y, z) equidistantes de Q e 7.

a) (1,0) Determine uma equacdo para I', ou seja, I'(x,y, z).
b) (1,0) Identifique a curva C que é a intersecdo de I' com o plano z = 1.
c) (1,0) Faga um esboco de I' e da curva C.
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